



Поминки со «спайсом»

На кладбище Пурпе добавилось свежих могил: местные любители табачка с чудинкой один за другим уходят в мир иной...

О появлении высокотоксичных курительных смесей ямальцы впервые узнали в сентябре 2014 года, когда в реанимацию Нового Уренгоя попали пять местных парней. Один из них впоследствии умер, остальных вытащили с того света врачи.

Примечательный факт: чтобы оказаться на грани жизни и смерти курильщикам хватило нескольких глотков дыма! Ямальские журналисты постарались донести подробности этого случая до каждого жителя автономного округа. Увы, не все восприняли благой посыл всерьез...

Очередное явление «спайса»-убийцы зафиксировано в феврале в Пурпе. По данным окружного Управления СКР, в одной из поселковых квартир собиралась большая наркотическая тусовка. Охочие до новых ощущений граждане вдыхали ядовитый дым и ждали чего-то особенного. Итог посиделок: двое молодых мужчин умерли на месте, трое угодили на больничную койку.

Прошло девять дней. По христианской традиции друзья усопших решили собраться, чтобы помянуть их. Вообще девятины (как и прочие поминальные дни) требуют соблюдения определенных религиозных норм. Как пишет об этом один из православных сайтов: «Разговор за столом должен быть благочестивым. Недопустимы смех, сквернословие, веселые песни...» К сожалению, у участников поминальной трапезы на этот счет было особое мнение. Отдавая покойным дань памяти, они достали всё тот же «спайс», задумчиво закурили. В итоге преставился еще один любитель зелий.

По данным следствия, высокотоксичная курительная смесь отравила не только эту отдельно взятую компанию. Примерно в то же время где-то на другом конце поселка скончался очередной потребитель «спайса». Всем умершим в те дни пурпейским «курильщикам» было от 25 до 37 лет.

Отметим, что появление на черном рынке Пуровского района партии ядовитого зелья не ускользнуло от внимания правоохранительных органов, начались облавы, задержания. Увы, зачистка территории не обошлась без скандальных ситуаций.

Как рассказала Елена Демьянова, старший помощник руководителя СУ СК России по ЯНАО, следственными отделами СКР по Губкинскому и Тарко-Сале возбуждены уголовные дела в отношении неустановленных пока сотрудников ФСКН. По версии следствия, силовики превысили должностные полномочия и жестко обошлись с двумя задержанными. Электрошокер, дубинка и наручники – не единственные «инструменты», оставившие следы на телах потерпевших. Помимо прочих ссадин и кровоподтеков, один из них получил особый «статусный» знак: отпечаток ботинка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

на лбу. Расследование продолжается.

Андрей БАЛАНДИН

severok2@mail.ru

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/folder/879484/item/1074859>